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ZMĚNA ÚZEMNÍHO PLÁNU VÍTKOVA – MOŽNOST PODÁVÁNÍ PODNĚTŮ

Územní plán Vítkova byl schválen zastupitelstvem města                         
16. července 2014 a  nabyl účinnosti 1. srpna 2014. Je zpracován 
pro katastrální území Vítkov, Klokočov, Lhotka u  Vítkova, Nové 
Těchanovice a Jelenice.
V současnosti eviduje odbor výstavby a územního plánování, jako 
pořizovatel územního plánu Vítkova, žádosti o  pořízení změny 
územního plánu. Tyto změny jsou však malého rozsahu a  jejich 
pořízení by bylo neúměrné nákladům na jejich zpracování.
Ke změně územního plánu dochází buď na základě předložených 
návrhů, nebo na základě vyhodnocení územního plánu a zprávy 
o  uplatňování, kterou předkládá pořizovatel jednou za 4  roky. 
K  zahájení projednávání změny územního plánu dochází vždy 
pouze na základě rozhodnutí zastupitelstva města.
V uplynulých letech byly projednány již 3 změny územního plá-
nu včetně projednání změny na základě zprávy o uplatňování za 
uplynulé období.
V  letošním roce bude zahájeno projednávání druhé zprávy 
o uplatňování.
Z  tohoto důvodu vyzýváme občany, fyzické a  právnické osoby, 
které mají vlastnická práva k  pozemku nebo stavbě na území 
obce nebo oprávněné investory, k předkládání nových podnětů 
a požadavků, které bude možné zapracovat do územního plánu.
Veškeré požadavky budou posouzeny a  předloženy zastu-
pitelstvu. Lhůtu pro podávání návrhů stanovujeme do                                        
30. dubna 2023.

Chtěli bychom upozornit, že územní plán je základním podkla-
dem pro územní rozhodování. Občané by měli před jakýmkoliv 
záměrem výstavby, změny užívání stavby, změny využití území 
či koupí pozemku za účelem výstavby, nahlédnout do územního 
plánu, zda je záměr dle územního plánu vůbec realizovatelný.
Do územního plánu města lze nahlédnout v  interaktivní mapě 
„Územní plán města Vítkova“ na webových stránkách města 
Vítkova, která se nachází v  levé dolní části webových stránek: 
https://1url.cz/brfAz.
V této aplikaci je možné zjistit k jednotlivým plochám a pozem-
kům podmínky pro jejich využití, kde je uvedeno hlavní využití, 
přípustné a nepřípustné využití dané plochy.
Při kliknutí ukazatelem na pozemek nebo plochu se v pravé části 
objeví tabulka „Identifikace“. Pod odkazem „Podmínky pro vyu-
žití plochy“ lze načíst podmínky možnosti umístění staveb nebo 
opatření v jednotlivých plochách.
V  případě požadavku na změnu územního plánu je nutné po-
žadavek předložit na předepsaném formuláři „Návrh na poří-
zení změny územního plánu“ včetně vyplnění všech povinných 
údajů. Formulář najdete na internetových stránkách města 
https://1url.cz/TrfAr.
Jakékoliv informace o územním plánu vám rádi podáme na od-
boru výstavby, územního plánování a životního prostředí měst-
ského úřadu. O vyjádření k využití stavby nebo pozemku je rov-
něž možné požádat písemně, formulář žádosti o vyjádření je také 
na internetových stránkách města: https://1url.cz/TrfAr.

Ivana Oršová
odbor výstavby, územního plánování a životního prostředí

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA VÍTKOVA
4. zasedání zastupitelstva se uskuteční

 

22. února 2023 od 15:30 hodin
v reprezentačním sále městského úřadu ve Vítkově. 
program zasedání naleznete na úřední desce města 

Vítkova, na webových stránkách města a v Mobilním 
rozhlasu 7 dnů před konáním zasedání. jednání 

zastupitelstva lze sledovat také online
www.vitkov.info

NOVé TVÁřE VÍTKOVA
Bc. Michael Kalivoda
Zastupitel, radní

Narodil se v roce 1988 ve Vítkově, ihned po střední průmys-
lové škole v roce 2008 nastoupil do firmy MGL, s. r. o., kde se 
postupně vypracoval z pozice pracovníka u stroje až po ředi-
tele firmy, kterou od září 2022 vykonává. Během zaměstná-
ní dálkově vystudoval na VŠB bakalářský obor management 
kvality.

„od narození mám rád výzvy a změny, které mě motivují 
a jsou mým hnacím motorem. jakmile mě oslovili leadeři 
správné Volby, tak jsem se neváhal k  uskupení připojit. 
jsem otec dvou dětí a chci, ať vyrůstají v městě, ve kterém 
budou spokojeni a budou na něj pyšní.

Mým cílem ve správné Volbě je pomoci městu k  růstu 
a zlepšení image.“

https://1url.cz/brfAz
https://1url.cz/TrfAr
https://1url.cz/TrfAr


8.  prosince v  jedenáct hodin dopoledne byla hlídka MP Vítkov 
přivolána do jedné z provozoven v Opavské ulici, kde byl zajištěn 
pachatel krádeže zboží. Strážníci na místě zjistili, že pokus o pro-
nesení balení pyrotechnických výrobků v hodnotě 60 Kč bez pla-
cení přes pokladní zónu má na svědomí 18letý muž ze Železného 
Brodu. Dotyčný strážníkům sdělil, že s odcizenými petardami se 
chtěl zabavit a tyto si stejně půjde později ukrást znovu. Zcizené 
zboží bylo po provedení všech úkonů na místě vráceno neporuše-
né zpět do prodeje, čímž nevznikla žádná škoda na majetku. Muž 
byl obviněn z přestupku proti majetku a věc byla postoupena ke 
správnímu orgánu, kde mu hrozí pokuta až do výše 50.000 Kč.

Do stejné provozovny byli strážníci přivolání i  následující den, 
tedy 9.  prosince, kdy se kolem půl dvanácté dopoledne pokusil 
bez placení pronést přes pokladní zónu láhev destilátu 53letý 
muž z Vítkova, spustil alarm a na místě byl zadržen ostrahou pro-
dejny. Dotyčný láhev na místě otevřel, čímž porušil kolek a uzávěr 
a způsobil tak škodu na majetku ve výši 100 Kč. Muž ještě před 
příchodem strážníků z  prodejny odešel se slovy, že si dojde pro 
peníze a láhev zaplatí. Později se na místo vrátil a pokusil se lá-
hev neúspěšně uhradit potravinovou stravenkou. Za opakovaný 
přestupek mu bylo sděleno obvinění z přestupku proti majetku, 
spáchaného úmyslným způsobením škody na majetku krádeží 
a poškozením cizí věci. U správního orgánu muži hrozí pokuta až 
do výše 70 000 Kč.

Kolem čtvrté hodiny odpoledne 11.  prosince poskytli strážníci 
pomoc řidiči osobního vozidla, který na služebně MP Vítkov na-
hlásil skutečnost, že díky navigaci uvízl ve sněhu na nezpevněné 
cestě v Klokočově a nemůže z místa vyjet. Strážníci vozidlo 23le-
tého občana z Petřvaldu pomocí tažného lana vyprostili, odtáh-
li na odklizenou část komunikace, kde již mohl dále pokračovat 
v jízdě.

Kolem desáté hodiny dopolední 27.  prosince přijala MP Vítkov 
oznámení o odložení většího množství odpadu mimo vyhrazená 
místa v Zálužném, k čemuž došlo 26. prosince kolem třetí hodiny 
odpoledne a  což způsobila osádka dodávkového vozidla. Stráž-
níci po příjezdu na místo zjistili, že odpad byl již mezitím odve-
zen pracovníky TS Vítkov. Vyhodnocením kamerového záznamu 
z mobilní kamery, kterou strážníci v místě používají, se podařilo 
odhalit dvojici mužů, která z  firemního vozidla stavební firmy 
z Litovle rychle vyložila vedle kontejnerů stavební a další komu-
nální odpad a z místa odjela. Strážníci událost zadokumentovali 
a postoupili ke správnímu orgánu pro podezření ze spáchání pře-
stupku porušení některých povinností o  nakládání s  odpadem. 
V případě prokázání viny lze právnické osobě a podnikající fyzic-
ké osobě uložit pokutu až do výše 10.000.000 Kč.

 
Roman Mišáček

VS MP Vítkov

MĚSTSKÁ POLICIE V PROSINCI 2022

ZMĚNA V PLACENÍ POPLATKŮ

Od letošního roku se Vítkov zařadil k  většině měst, která svým 
občanům z ekonomických důvodů nerozesílají klasické složenky 
na poplatky za odpad a za psa.
Občané však nemusejí mít z této změny žádné obavy. Výše obou 
poplatků se nemění. Výhodou je i  jeden termín splatnosti, do 
kterého musí být poplatky nejpozději uhrazeny, a  tím je konec 
měsíce srpna.
Stejně jako dosud mohou občané zaplatit poplatky přímo v po-
kladně městského úřadu, a to hotově i bezhotovostně platební 
kartou. Úhradu poplatků mohou poplatníci provést i  dálkově 
z  domova převodem na účet. Při platbách z  peněžního účtu je 
třeba uvést variabilní symbol pro identifikaci platby. V případě 
potřeby variabilní číslo sdělí na vyžádání zaměstnanci odboru fi-
nančního uvedení v kontaktech níže.

Místní poplatek za psa

Vítkov

Byt 1.000 Kč

Byt - důchodce nad 65 let 200 Kč

Rodinný dům 200 Kč

Rodinný dům – důchodce nad 65 let 100 Kč

Místní části

Byt 600 Kč

Byt - důchodce nad 65 let 100 Kč

Rodinný dům 120 Kč

Rodinný dům – důchodce nad 65 let 60 Kč

Místní poplatek za odpady

Poplatek za osobu 588 Kč

Poplatek za chatu 588 Kč

Poplatek za byt 588 Kč

Výše poplatků se pro rok 2023 nemění.

Oba druhy poplatků jsou splatné nejpozději do 31. 8. 2023.

Číslo účtu města: 19-1323821/0100 (Komerční banka)

Kontaktní osoby:

Jana Knichalová, tel.: 556 312 241, knichalova@vitkov.info

Pavlína Šimková, tel.: 556 312 276, simkova@vitkov.info

mailto:knichalova%40vitkov.info?subject=
mailto:simkova%40vitkov.info?subject=


NABÍDKOVÁ řÍZENÍ NA PRONÁJEM MĚSTSKýCH ByTŮ

II.
podmínky pro účast v nabídkovém řízení a obsah nabídek

1. Podmínky účasti v nabídkovém řízení:
a) zájemce musí splňovat všeobecné podmínky pro podání žádos-
ti o pronájem bytu dle čl. IV. směrnice „Pravidla pro hospodaření 
s bytovým fondem města Vítkova“,
b) zájemce vyplní a  včetně všech příloh podá formulář z  přílohy 
č. 2 „Žádost o přidělení bytu s uvolněným nájemným“ výše uve-
dené směrnice na OS,
c) zájemce nebyl v minulosti vyloučen z účasti v nabídkovém říze-
ní z důvodu uvedení nepravdivých údajů v nabídce,
d) zájemcem nemůže být osoba, které splňuje podmínky pro při-
dělení sociálního bytu podle směrnice „Pravidla pro hospodaření 
s bytovým fondem města Vítkov“, tedy zejména osoba nacházejí-
cí se v hmotné nouzi a osoba, které náleží některá z dávek uvede-
ných v § 4 zákona 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi, ve zně-
ní pozdějších předpisů, přičemž ve sporných nálezech vyzve BK 
žadatele k předložení dokladu z úřadu práce, že nepobírá dávky 
v hmotné nouzi dle § 4 zákona 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné 
nouzi, ve znění pozdějších předpisů,

e) zájemce musí prokázat schopnost plnit své závazky potvrzením 
o příjmech z výdělečné činnosti za poslední dva roky,
f) zájemce musí před podáním nabídky složit jistinu v  pokladně 
MěÚ ve výši 5.000 Kč, případně ji může zaslat na účet města 19-
1323821/0100. Variabilní symbol pro identifikaci bytu bude uve-
den v nabídkovém řízení,
g) má-li zájemce uzavřenou nájemní smlouvu k  jinému měst-
skému bytu, bude s ním na vysoutěžený byt podepsána nájemní 
smlouva za podmínky současného podpisu dohody o  ukončení 
nájmu ke stávajícímu bytu,

2. Nabídky zájemců musí být podány v zalepené obálce, na které 
bude uvedeno NEOTVÍRAT  – NABÍDKOVÉ ŘÍZENÍ a  musí obsaho-
vat:
a) identifikaci žadatele (adresa, telefon, email),
b) označení bytu uvedené v nabídkovém řízení,
c) jednoznačnou a závaznou nabídku výše měsíčního nájemného 
(částka v Kč),
d) potvrzení o složení jistiny (doklad z pokladny, výpis z účtu),
e) bankovní spojení (číslo účtu) pro vrácení jistiny.

Odbor služeb vyhlašuje třetí kolo nabíd-
kového řízení na pronájem městského 
bytu v oderské ulici č. 178, v šestém pod-
laží, byt č. 17, kategorie 2+1 po celkové re-
konstrukci.
Podlahová plocha činí 53,15 m2, součástí 
bytu je i balkón a sklepní kóje, k dispozici 
je výtah, kočárkárna a sušárna. Byt je vy-
baven kuchyňskou linkou a  elektrickým 
sporákem s  varnou deskou, měřiči vody 
a tepla z ústředního topení.
Minimální výše nabídnutého měsíční-
ho nájemného činí 5.670 kč, přičemž 
součástí částky je již nájem zařizovacích 
předmětů a sklepa.
Zájemci o soutěž musí předem složit neú-
ročenou jistinu ve výši 5.000 Kč buď v po-
kladně MěÚ, nebo ji zaslat na účet města 
19-1323821/0100 s variabilním symbolem 
17178.
Termíny prohlídky bytu jsou stanoveny na 
pondělí 6.  února  2023 (14:00-14:45 hod.) 
a  úterý 7.  února  2023 (8:00-8:45 hod.). 
Prohlídku je třeba dohodnout předem na 
e-mailu: putko@vitkov.info nebo na tel. 
556 312 242.

Odbor služeb vyhlašuje nabídkové řízení 
na pronájem městského bytu ve Wolke-
rově ulici č. 467, 1. podlaží, byt č. 3, kate-
gorie 2+1 po celkové rekonstrukci.
Podlahová plocha činí 59,50 m2, sou-
částí bytu je sklepní kóje. Byt je vybaven 
kuchyňskou linkou a  elektrickým sporá-
kem s varnou deskou, měřiči vody a tepla 
z ústředního topení.
Minimální výše nabídnutého měsíčního 
nájemného činí 6.752 kč, přičemž součás-
tí částky je již nájem zařizovacích před-
mětů a sklepa.
Zájemci o soutěž musí předem složit neú-
ročenou jistinu ve výši 5.000 Kč buď v po-
kladně MěÚ, nebo ji zaslat na účet města 
19-1323821/0100 s variabilním symbolem 
03467.
Termíny prohlídky bytu jsou stanoveny na 
pondělí 6.  února  2023 (16:00-17:00 hod.) 
a  úterý 7.  února  2023 (10:00-11:00 hod.). 
Prohlídku je třeba dohodnout předem na 
e-mailu - putko@vitkov.info nebo na tel. 
556 312 242.

Odbor služeb vyhlašuje nabídkové řízení 
na pronájem městského bytu v oderské 
ulici č. 178, v  přízemí, byt č.  3, kategorie 
3+1.
Podlahová plocha činí 70,20 m2, součástí 
bytu je sklepní kóje, k  dispozici je výtah, 
kočárkárna a  sušárna. Byt je vybaven 
kuchyňskou linkou a  elektrickým sporá-
kem s varnou deskou, měřiči vody a tepla 
z ústředního topení.
Minimální výše nabídnutého měsíčního 
nájemného činí 7.703 kč, přičemž součás-
tí částky je již nájem zařizovacích před-
mětů a sklepa.
Zájemci o  soutěž musí předem složit ne-
úročenou jistinu ve výši 5.000 Kč buď na 
pokladně MěÚ, nebo ji zaslat na účet měs-
ta 19-1323821/0100 s variabilním symbo-
lem 03178.
Termíny prohlídky bytu jsou v  pondělí 
6.  února  2023 (14:45-15:30 hod.) a  úterý 
7.  února  2023 (8:45-9:30 hod.). Prohlíd-
ku je potřeba dohodnout předem na e-
-mailu putko@vitkov.info nebo na tel. 
556 312 242.

Nabídky se všemi náležitostmi je nutno podat do 15. února 2023 do 11:00 hodin v podatelně MěÚ Vítkov.
Zájemci se po předchozí dohodě mohou zúčastnit otevírání obálek nabídkového řízení 15. února 2023 v 16:00 hod. v místnosti rady.
Kontaktní osobou je p. Putko - e-mail: putko@vitkov.info, tel. 556 312 242.
Níže jsou uvedeny podmínky a náležitosti nabídkového řízení. Celý dokument je ke stažení na www.vitkov.info v sekci – MĚSTSKÝ 
ÚŘAD-DOKUMENTY A INFORMACE-SMĚRNICE (9_2021 Pravidla pro hospodaření s bytovým fondem města Vítkova.pdf)

mailto:putko%40vitkov.info?subject=
mailto:putko%40vitkov.info?subject=
mailto:putko%40vitkov.info?subject=
mailto:putko%40vitkov.info?subject=
www.vitkov.info


Svoz textilu zajišťuje ve Vítkově společností TextilEco, která má 
za cíl chránit životní prostředí a přistupovat k oděvům ekologic-
ky. Jedním z nástrojů, které dobře znáte, jsou sběrné boxy. Do nich 
můžete vkládat oděvy, boty, hračky a mnohé další, co v domác-
nosti již nenachází využití.

Textilní průmysl je druhým největším znečišťovatelem hned po 
ropném průmyslu a  ohrožuje vše živé na Zemi. Tato informace 
není obecně známá a  právě v  tom spočívá velké nebezpečí. Mi-
liardy lidí, to jsou stovky miliard vyrobených kusů oblečení roč-
ně, které se zpravidla vyrábí jinde, než se běžně nosí. Tolik barviv, 
vody, ropy, pesticidů… to je dnešní realita, tedy enormní zátěž. 
Naštěstí si tento tísnivý problém začíná uvědomovat stále více 
lidí, kteří už začali konat. Přidávají se další a další. Pomáhají třídit, 
kupují výrobky z recyklovaných materiálů a šatstvo v second han-
dech. Tímto úsilím se daří výrazně prodloužit životnost již jednou 
vyrobených kusů a oddálit výrobu nových.
Každý rok “spotřebuje” jeden člověk 16 kg oděvů a textilu. Každá 
obec s tisíci obyvateli “vyprodukuje” ročně plně naložený kamion 
šatstva a bot.
To, co do sběrných boxů odložíte, společnost TextilEco odveze do 
specializovaného závodu v  Boskovicích, kde vše pečlivě roztřídí 
a snaží se najít pro věci další využití. Vše se rozdělí do různých sku-
pin - jednou z nich je kategorie pro opětovné použití materiálu, 
tedy využití v  obchodech s  pomalou módou - second handech, 
druhou skupinou je textil pro průmysl a recyklaci, třetí kategorií 
je ekologické a  energetické využití znečištěných a  nerecyklova-
telných oděvů a  obuvi. Firma též dodává materiál pro chráněné 
dílny a lokální módní návrháře. Bez tohoto úsilí by nebylo možné 
tolik oděvů zachránit. A také proto je nesmírně důležité vkládat 
do boxu výše uvedené věci, vložené např. ve staré nákupní tašce, 
plastovém sáčku apod., aby nedocházelo ke znečištění a znehod-
nocení textilu.
Dnes již sbíráme do těchto kontejnerů kromě šatstva a  obuvi 
i hračky, knihy, bytové doplňky, nádobí, dekorace a funkční drob-
né elektropřístroje.

František Putko

SVOZ POUŽITéHO TExTILU

Technické služby města Vítkova, příspěvková organizace 
vyhlašují

VýBĚROVé řÍZENÍ NA OBSAZENÍ
PRACOVNÍHO MÍSTA - MISTR

Místo výkonu práce: město Vítkov
Předpoklad nástupu do zaměstnání: 1. 3. 2023 nebo dle dohody
doba trvání pracovního poměru: pracovní poměr na dobu ur-
čitou s předpokladem prodloužení na dobu neurčitou
platové zařazení: dle Zákoníku práce § 109 a  příslušného 
mzdového předpisu

Charakteristika pozice:
- zajišťování úkolů a  organizace práce při správě a  údržbě 
městských komunikací, vodovodu a kanalizací, koupaliště, ve-
řejného osvětlení a veřejných pohřebišť,
- správa svěřeného majetku.

základní předpoklady:
- státní občanství ČR (nebo trvalý pobyt v ČR),
- nad 18 let věku, znalost jednacího jazyka,
- bezúhonnost, způsobilost k právním úkonům.

kvalifikační požadavky:
- středoškolské vzdělání (SPŠ stavební výhodou),
- praxe ve stavebnictví výhodou.

další požadavky:
- uživatelská znalost na PC (MS Office),
- zkušenost s řízením pracovního kolektivu,
- vysoké pracovní nasazení, zodpovědnost, samostatnost,
- řidičské oprávnění na skup. B (aktivní řidič).

Náležitosti přihlášky:
- jméno, příjmení a titul zájemce,
- datum a místo narození, státní příslušnost,
- místo trvalého pobytu (uveďte kontakt – tel. číslo, e-mail),
- číslo OP, datum a podpis zájemce.

přílohy k přihlášce:
- strukturovaný životopis, ve kterém budou uvedeny údaje 
o předchozích a dosavadních zaměstnáních a odborných zna-
lostech včetně dovedností týkajících se činností uvedených 
v části „charakteristika pozice“,
- kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.
Přihlášky zasílejte se všemi požadovanými náležitostmi a pří-
lohami, bez nich není vaše přihláška úplná a  nemůže být za-
hrnuta mezi žádosti dalších uchazečů na obsazované pracovní 
místo.

Uzávěrka přihlášek je do 10. 2. 2023. Termín výběrového řízení 
je stanoven na 17.02.2023. Bližší informace podá: Jana Macha-
čová – tel. kontakt: 734 720 789.
Přihlášky doručte buď osobně na Technické služby města Vít-
kova, Dělnická 705, 749 01 Vítkov, nebo zašlete poštou na uve-
denou adresu. Přední stranu obálky označte slovy: Výběrové 
řízení – mistr - NEOTVÍRAT!



Úvodem chci připomenout, že máme za sebou rok, během kte-
rého jsme začali třídit a  svážet odpad novým systémem pod 
názvem DOOR TO DOOR. Již dnes můžeme podle předběžných 
výsledků konstatovat, že nový systém se osvědčil a došlo k na-
výšení objemu jednotlivých složek tříděných odpadů, a  to pře-
devším u plastů a papírů. Za toto patří poděkování vám všem - 
děkujeme, že třídíte.

Přestože výsledky vypadají optimisticky, musíme upozornit na 
jeden velký problém. A  tím je kvalita a  čistota vytříděného pa-
píru. Tento problém není samozřejmě nový a  již mnohokrát 
jsme na něj na stránkách zpravodaje upozorňovali. Nyní je ov-
šem situace kritická a hned si řekneme proč. Papír, který sváží-
me v naších speciálních vozidlech, překládáme v separační hale 
v Nových Těchanovicích do velkoobjemových kontejnerů, v nichž 
vytříděný papír převážíme k dalšímu zpracování na pobočku fir-
my ORC v Šenově u Nového Jičína. Tam se, dá se říci, při přejímce 
pravidelně potýkáme s nepříjemnou situaci, při které nám hrozí 
odmítnutí konkrétního nákladu, a to z důvodu, že ten svou kvali-
tou a čistotou neodpovídá požadavkům na separovaný papírový 
odpad. Dokonce jsme již několikrát byli upozorněni na možnost 
ukončení spolupráce právě ze zmiňovaného důvodu. V  tomto 
případě by nastal problém s hledáním nového kvalitního odbě-
ratele, což by sice nebylo záležitostí několika dnů, ale nakonec 
bychom problém nového odběratele asi vyřešili, ale pravděpo-
dobně za horších cenových podmínek. Nyní je situace na trhu se 
starým papírem velice nepříznivá. O  tuto druhotnou surovinu 
není velký zájem. Takže jsme se dostali do situace, že nejenže za 
starý papír nedostaneme zaplaceno, ale dokonce musíme za od-
běr zaplatit nemalou finanční částku a  je samozřejmě otázkou, 
kolik by si nechal zaplatit jiný odběratel, ale míň by to určitě ne-
bylo! Další důležitou nákladovou položkou je doprava. Přepravní 
vzdálenost ke stávajícímu odběrateli je oproti ostatním potenci-
onálním odběratelům suverénně nejkratší. Tyto skutečnosti by 
se určitě výrazně promítly do celkových nákladů na svoz odpadů. 
Pro uhrazení takto navýšených nákladů se městu Vítkov nena-
bízí příliš mnoho možností. Buď peníze čerpat z  rozpočtu měs-
ta a  takto omezit výdaje v  oblastech, které zabezpečující chod 
města, popř.  omezit plánované investice a  opravy, nebo zvýšit 
poplatky za svoz a uložení odpadů.
A proto chceme opětovně připomenout základní pravidla pro tří-
dění a sběr starého papíru. Tuto tabulku jistě, když ne všichni, tak 
určitě většina občanů Vítkova někde viděla.

PAPÍR

PATŘÍ SEM: NEPATŘÍ:

noviny, časopisy, knihy, pa-
pírové obaly, krabice, cokoliv 
z papíru a lepenky

uhlový, mokrý, mastný či jinak 
znečištěný papír

OBJEM VELKÝCH OBALŮ 
ZMENŠETE PŘELOŽENÍM, 
ROZTRHÁNÍM
SEŠLÁPNUTÍM APOD.

POUŽITÉ PAPÍROVÉ                                     
PLENY A KAPESNÍKY 
OPRAVDU NEPATŘÍ DO 
KONTEJNERU NA PAPÍR, ALE 
DO POPELNICE!

 
Ano, je pravidelnou součástí každoročních odpadových kalendá-
řů. Při tvorbě této a podobných tabulek pro jiné odpady jsme se 
snažili být struční a  zároveň srozumitelní. Jenže praxe ukázala, 
že některé položky potřebuji detailnější výklad. Začněme tím, co 
do modré nádoby na tříděný papír určitě patří. A to jsou samo-
zřejmě noviny, časopisy, letáky, knihy, kalendáře a další podob-
né tiskoviny. Další významnou, ale hlavně žádanou složkou jsou 
kartónové obaly. U  těchto je potřeba připomenout, že obaly je 
nutné rozložit, popř. rozřezat a roztrhat, následně poskládat do 
co možná nejmenšího objemu. Například krabice od televizoru, 
a nemusí mít zrovna tu největší úhlopříčku, umí v nerozloženém 
stavu zaplnit, když už ne celý objem kontejneru, tak aspoň jeho 
podstatnou část, a vy takto zabráníte odkládání dalšího tříděné-
ho papíru. Jejím rozložením nejen podstatně snížíte její objem, 
ale zároveň zjistíte, že součásti balení jsou různé proklady z poly-
styrénu a igelitové obaly, které opět snižují kvalitu vytříděné su-
roviny. Proto je součásti balení upozornění: „Odložte do žlutého 
kontejneru na plast.“ Menší krabice je vhodné použít k průběž-
nému ukládání starého papíru. Naplněnou ji pak jednoduše od-
ložíte do modrého kontejneru. Na takovou krabici se doma určitě 
nějaké vhodné místo najde. Tento způsob shromažďování je ur-
čitě lepší než ukládání do mikrotenových pytlů na odpadky. Po-
kud totiž dobře vytříděný papír nakonec odložíte v tomto pytli do 
sběrné nádoby, tak osádka svozového vozidla může při kontrole 
obsahu kontejneru jen odhadovat, zda je takto odložen opravdu 
papír, nebo klasický směsný komunální či jiný odpad. A tak stojí 
před rozhodnutím, jestli bude po výsypu riskovat nebezpečí zne-
čištění a tím znehodnocení již naloženého papíru. Proto prosíme, 
abyste takto shromážděný papír do nádoby vysypali a  použitý 
mikroténový pytel vhodili do nádoby na plasty, která většinou 
stoji hned vedle. Tak zabráníte možnosti, že vaše poctivá snaha 
se úplně mine účinkem a  starý papír skonči na skládce. Tímto 
jsme předestřeli hlavní problém, a  tím je čistota tříděného pa-
píru. V tabulce čteme, že do modrého kontejneru nepatří mok-
rý, mastný či jinak znečištěný papír. Takže určitě neodkládejte 
například krabice od pizzy, obaly od uzenin a sýrů apod. Je opět 
nutné připomenout zmenšení objemu odkládaných krabic, kte-
ré svou velikosti mohou bránit zavření víka odpadové nádoby, 
tak se při dešti může znehodnotit celý obsah kontejneru. Úhlo-
vý papír (kopírák) dnes již není problém, protože se používá jen 
minimálně, ale stejně nevhodné jsou různé voskované, křídové, 
př. termopapíry (většina účtenek). Dále pak fotografie a veškeré 
sáčky od bonbónů, chipsů a dalších pochutin, které připomínají 
celofán nebo tenkou hliníkovou folii.

Nápojové kartony se v našem regionu odkládají do kontejneru 
na plast!
Úplně samostatnou kapitolou jsou dětské pleny, papírové ka-
pesníky a různé ubrousky a utěrky. Nejenže často tyto výrobky, 
ač papír mají v  názvu, nejsou vůbec z  papíru, ale také jsou pri-

NENÍ PAPÍR JAKO PAPÍR ANEB JAK NA TřÍDĚNÍ PAPÍRU



márně určeny k použití na odstranění nečistot. A jak jsem již zdů-
raznil - znečištěný a mokrý papír do modrých kontejnerů nepatří. 
Proto použité hygienické potřeby odkládejte jen do směsného 
komunálního odpadu.
A  nyní ještě o  dalším speciálním odpadu. Tím jsou různě velké 
pytle od cementu a dalších stavebních hmot. Za prvé, když si tyto 
obaly zevrubně prohlédnete, tak zjistíte, že se skládají z několika 
vrstev, z nichž minimálně jedna je igelitová. Takže již z tohoto dů-
vodu do starého papíru nepatří. Dalším problémem je, že v oba-
lech vždy zůstane nějaké množství původní sypké hmoty, která 
se velice rychle promísí s  materiálem naloženým ve svozovém 
voze. Navíc se při manipulaci s takto znečištěným papírem znač-
ně práší. A nakonec to po vysypávání velkoobjemového kontej-
neru u odběratele vypadá jako bychom s papírem sváželi zároveň 
popel. K tomu ještě někteří jedinci přispějí i tím, že využijí rela-
tivní pevnosti a odolnosti těchto obalů a zabalí do nich seškraba-
né omítky, stavební suť, zkrátka zbytky toho, co právě opravují. 
A to, že někdo dokáže k takto k vytříděnému papíru přihodit po-
pel, směsný komunální odpad atd. je opravdu nepochopitelné.
Nejhorší je, že tohle nejsou ojedinělé případy. S nevhodným ob-
sahem v  kontejnerech na tříděný odpad se setkáváme při kaž-
dém svozu, tedy nejen u papíru, ale i u plastů, skla a jedlých ole-
jů. Proto se můžeme setkat s  jevem, který je pro naše všímavé 
spoluobčany nepochopitelný, a pro mnohé dokonce i pobuřující. 
Často nás totiž upozorňují, že osádka svozového vozu naložila 
kontejner na směsný odpad a vzápětí některý z barevných kon-
tejnerů na tříděný odpad. Bohužel jsme opravdu často nuceni 
obsah kontejnerů na tříděný odpad vysypat do směsného ko-
munálního odpadu. Věřte, že toto se neděje z  důvodu, že by si 
posádky vozů zjednodušovaly práci. Opak je pravdou. Osádky 
svozových vozů při výsypu kontejnerů na směsný komunální od-
pad kontroluji zároveň obsah kontejnerů na papír a plast. Pokud 
zjistí v těchto kontejnerech znehodnocený obsah, tak toto zdo-
kumentují a předají informaci svému nadřízenému. Ten zhodnotí 
stav a může dat pokyn k výsypu těchto kontejnerů do směsného 
komunálního odpadu, což se snažíme řešit pokud možno ihned 
po zjištění. Tím bráníme dalšímu zvyšování objemu znehodnoce-
ného tříděného odpadu.
Výše popsané problémy se netýkají jen anonymních kontejnerů 
u bytových domů, ale i popelnic, které byly občanům zapůjčeny 
v rámci programu DOOR TO DOOR. Avšak u nich se z důvodu pří-
mé adresnosti původce daří závady v třídění odpadů řešit rychle. 
Velice často se tak děje při osobním jednání. Je na místě zdůraz-
nit, že se u většiny občanů setkáváme s pochopením a takto se 
daří případný nevhodný obsah těchto popelnic postupně elimi-
novat na minimum.

Pro lepší komunikaci jsme začali od začátku letošního roku pou-
žívat níže uvedené nálepky. Osádka při zjištění závady je vylepí 
a označí zatržením důvod, proč nebylo možno odpadovou nádo-
bu vyvézt. Následně předají svému nadřízenému informaci, kde 
a proč nebyla konkrétní popelnice vyvezená. K tomuto připoju-
jeme výzvu občanům, ať nás při jakýkoliv nejasnostech neváhají 
kontaktovat.

Na závěr si připomeneme tři základní pravidla třídění papíru.
1. do nádob na tříděný papír odkládáme opravdu jen odpad 
z papíru bez příměsí.
2. papírový odpad musí být suchý a čistý.
3. před jeho odložením do modrého kontejneru/popelnice co 
nejvíce zmenšíme jeho objem.
a samozřejmě děkujeme, že třídíte.

Lumír Jüstel

ZMĚNA PROVOZNÍ DOBy SD VÍTKOV

Před rokem bylo pro občany města zřízeno veřejné sběrné 
místo naproti sběrnému dvoru v  Průmyslové ulici. Původ-
ní záměr, který měl umožnit občanům neomezený přístup 
k  nádobám na veškerý tříděný odpad, se minul účinkem. 
Někteří naši spoluobčané pojali tuto možnost po svém 
a místo jim posloužilo k odkládání odpadu všeho druhu, tak-
že musíme po necelém roce provozu konstatovat, že místo 
slouží mnohým spoluobčanům jako veřejně přístupná černá 
skládka. Z tohoto důvodu jsme rozhodli o jeho zrušení a na-
opak rozšířili otevírací dobu sběrného dvora. Časové rozvr-
žení by mělo umožnit návštěvu i občanům, kteří pracují na 
směny nebo za prací dojíždějí.

Nová provozní doba pro letní období:
ÚTERÝ  10:00 – 14:00 hodin
ČTVRTEK 12:00 – 18:00 hodin
SOBOTA  08:00 – 12:00 hodin

Provoz s  novou otevírací dobou bude zahájen ve čtvrtek 
2.  března  2023. Do toho data platí původní zimní otevírací 
doba a tou je sobota od 8:00 do 12:00 hodin.



AKTUALITy Z ODDĚLENÍ VNĚJšÍCH VZTAHŮ A PROPAGACE

KOLA PRO AfRIKU – DĚKUJEME
Petra Mičková, se kterou společně připravuji sbírku kol pro Afri-
ku u nás ve Vítkově, mi společně s vánočním přáním zaslala tyto 
báječné informace.

Podzimní mise 2022 v Gambii byla velmi tvořivá a pestrá, s nový-
mi lidmi, s novým poznáním, s otevřením nových, dosud nepo-
znaných cest v projektu. Mohli jsme navazovat na již desetiletou 
zkušenost s koly v Gambii. Citlivě jsme skládali a propojovali ob-
sah mise. Cítíme hlubokou vděčnost za společné tvoření. Může-
me směle sdělit, že kolový projekt v Gambii má před sebou skvě-
lou budoucnost, že je z čeho se radovat a nač se těšit.
Jak podzimní misi popsal Roman Posolda, jeden ze zakladatelů 
společností Kola pro Afriku/Czech Bikes for Gambian Schools? 
“Od začátku října téměř do poloviny prosince jsme rozvíjeli ak-
tivity v africké Gambii, kde jsme s místními dětmi pěti partner-
ských škol skládali 170 jízdních kol, předem připravených v Česku 
do skladných kolových balíčků.“
Z  řad učitelů byl vybrán školní cyklokoordinátor, který spolu-
pracuje s  místním školním cyklomechanikem. Toto nastavení 
je velmi důležité, aby projekt fungoval a kola co nejdéle dětem 
sloužila. I děti obdarované musí o své kolo pečovat. Učí se tomu 
postupně. První stupeň je samotná montáž kola a poté prochází 
ještě důkladnou lekcí vedoucí ke správné péči o svůj nový stroj.
Děkuji vám všem, kteří jste se do sbírky zapojili nebo ji podporu-
jete. Myslím, že úsměvy dětí jsou tím nejkrásnějším poděková-
ním, které nám do České republiky mohly poslat.

PřIPRAVUJEME SE NA NADCHÁZEJÍCÍ TURISTICKOU 
SEZóNU
V  lednu jsme zmapovali nedostatky na naučné stezce Dědictví 
břidlice. Stezka bude ve druhé polovině letošního roku v provozu 
rovných deset let, takže už si kromě drobných úprav a nátěrů za-
slouží kompletní rekonstrukci. Proběhne výměna uhnilého mo-
biliáře, provedeme nátěry.
Věříme, že se nám vše podaří zrealizovat do začátku turistické 
sezóny a na podzim pro vás připravujeme zajímavý program.

MĚSTO SENIORŮM
I v letošním roce se na vás těšíme ve vítkovském Senior Pointu. 
V lednu proběhl kurz pletení ponožek, rozběhla se právní porad-
na pro seniory a uspořádali jsme seminář k Nové zelené úsporám 
light.
Do právní poradny se můžete objednávat na tel. čísle 556 312 253 
nebo 737 238 728.

Poradenství k Nové zelené úsporám light poskytuje MAS Opav-
sko na tel. čísle 602 614 763.
Kancelář Senior Pointu je pro vás otevřena v přízemí kina každý 
čtvrtek a pátek od 8:00 do 14:00 hodin.

 

 

PODĚKOVÁNÍ ZA POMOC
PřI ODKLÍZENÍ SNĚHU
Vážení občané, rádi bychom poděkovali těm z  vás, kteří se bě-
hem sněhové kalamity o víkendu 21. a 22.  ledna 2023 zcela ne-
zištně a ochotně zapojili do úklidu sněhu ve městě.
Jsme velmi rádi, že jsou mezi námi občané, kteří takto iniciativně 
zareagovali a  pomohli našim technickým službám řešit situaci. 
Velmi si toho vážíme.

 Jakub Cihlář    Petr Franěk
 starosta města Vítkov   ředitel TS Vítkov, p. o.



Charita Odry za podpory města Vítkova, Moravskoslezského kra-
je a  Operačního programu zaměstnanost získala finanční pro-
středky na poskytování sociální služby odborného sociálního 
poradenství pro občany města Vítkova a místních částí. Občan-
ská poradna nabízí odbornou pomoc při řešení různých životních 
situací, např. předluženosti, insolvence, nezaměstnanosti, nevy-
plácené mzdy, nevyplácení výživného, dědictví, problémů s do-
davateli energií, nedodání zboží, finančních problémů atd.
Občanská poradna má akreditaci od Ministerstva spravedlnosti 
k poskytování služeb v oblasti oddlužení, ke zpracovávání insol-
venčních návrhů a jejich podání na soud.

Provozní doba Občanské poradny:

Pondělí  8:00 - 12:00 12:30 - 16:00
  ambulantní a terénní forma
Úterý  8:00 - 12:00 12:30 - 14:00
  ambulantní a terénní forma
Středa  8:00 - 12:00 12:30 - 16:00
  ambulantní a terénní forma
Čtvrtek  8:00 - 12:00 12:30 - 14:00
  ambulantní a terénní forma
Pátek  pro objednané
  ambulantní a terénní forma

Terénní forma je poskytována dle potřeb imobilních klientů max. 
8 hodin týdně.

Neváhejte se na nás obrátit, jsme tady pro vás, spolupráce probí-
há zcela bezplatně po celou dobu řešení případu klienta. Najdete 
nás v Komenského ulici 169, 749 01 Vítkov.

Přijďte, vše se dá řešit, poradíme a pomůžeme vám.

Kontakt:
Ing. Michaela Dlabajová
vedoucí poradny
e-mail: michaela.dlabajova@odry.charita.cz
telefon: 604 645 378

Bc. Lenka Miková
sociální pracovnice
e-mail: lenka.mikova2@odry.charita.cz
telefon: 731 228 547

CZ.03. 02. 01/00/22_018/0000298

OBČANSKÁ PORADNA INfORMUJE

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu ve Vítkově 
byla založena v roce 1960. Naši zahrádkáři užívají tři zahrádkové 
osady, a to osadu Nová, Radost a U trati.

Naše nejstarší osada nese název Radost, nachází se mezi velkým 
kostelem, který je dominantou města, a obytnou čtvrtí Skřivánčí 
pole. Osada leží na pozemku římskokatolické církve a čítá 48 za-
hrádek.

Druhou osadou je Nová, která byla původně v  lokalitě ulic Nová 
a Selská. Musela však ustoupit výstavbě sídliště, a byla proto pře-
stěhována na nový pozemek na Skřivánčím poli. Osada leží na po-
zemcích města Vítkov a máme tam 31 zahrádek.

Třetí je osada U  trati, která je nejmenší a  nachází se v  jižní části 
Vítkova vedle železnice. Osada leží na pozemku Státního pozem-
kového úřadu a je tam 10 zahrádek.

Pod naší základní organizaci spadala také osada ve vesnici Čerm-
ná ve Slezsku pod názvem Čermná, která v devadesátých letech 
přešla do osobního vlastnictví jednotlivých zahrádkářů, čímž se 
od ČZS odpoutala.

Zahrádkářské osady jsou využívány obyvateli města nejrůzněj-
ších věkových kategorií i  profesí. Svůj čas v  nich tráví zasloužilí 
zahrádkáři v  pokročilém věku, kteří netrpělivě vyhlížejí na jaře 
první sluneční paprsky, aby mohli své ruce ponořit do hlíny a začít 
další rok na zahrádce. Spolu s nimi objevují přírodu na zahrádce 
také nejmenší děti, které na vlastní oči vidí dobrodružství, která 
se odehrávají v trávě, na hlíně, zkoumají hmyz, rozmanité živoči-

chy a seznamují se s každoročním koloběhem přírody. Zahrádkáři 
své zahrádky využívají hlavně k  odpočinku, rekreaci a  stále čas-
těji opět k pěstování zeleniny a ovoce ve vysoké kvalitě. Mnoho 
nadšených pěstitelů na své zahrádce pěstuje rozmanité exotické 
a  chráněné druhy rostlin, kterým se i  u  nás překvapivě daří. Za-
hrádkové osady jsou domovem tisíců živočichů, kteří by v měst-
ské zástavbě své místo nikdy nenašli. Využívají tyto zelené oázy 
klidu jako migrační koridory při svém putování krajinou.

Naše organizace vlastní také budovu moštárny, která každoročně 
umožňuje zpracování přebytků ovoce ze zahrad. Budovu spravu-
jeme svépomocí, což je finančně náročné, ale i  přes neutěšený 
vzhled budovy každý podzim udržujeme provoz moštárny v chodu 
bez přestání více než 40 let. Na podzim roku 2022 jsme v moštár-
ně uspořádali exkurzi dětí z  mateřské školy v  Husově ulici, kte-
ré se u nás dozvěděly a na vlastní oči viděly, jak vzniká z jablíček 
čerstvý mošt. V roce 2023 chceme opět obnovit možnost využití 
společenské místnosti k pořádání společenských akcí zahrádkářů 
i veřejnosti. Věříme, že se nám s finanční podporou (dotací) města 
Vítkova podaří udělat další krok ke zlepšení stavu budovy.

Také se stále snažíme najít nové místo pro další zahrádkářskou 
osadu ve Vítkově nebo jeho místních částech, protože zájem o za-
hrádkaření je v  posledních letech veliký a  značně převyšuje na-
bídku volných zahrádek. Ve spolupráci s vedením města bychom 
se mohli v dohledné době dočkat nějaké konkrétní nabídky.

František Putko

RADOSTI VÍTKOVSKýCH ZAHRÁDKÁřŮ
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Desátého ledna zavítali žáci ZUŠ Vítkov do kul-
turního domu ve Větřkovicích, aby se představili 
místním občanům a svým uměním jim zpříjemnili 
dlouhý lednový podvečer. Na koncertě účinkova-
li především žáci z  Větřkovic, a  to jak z  hudební-
ho, tak i  tanečního oboru. Práce žáků výtvarného 
oboru si mohli diváci prohlédnout na stojanech 
umístěných poblíž jeviště. Diváci zcela zaplnili sál 
v kulturním domě a odměňovali účinkující vřelým 
potleskem.
Chtěla bych poděkovat starostovi obce Větřkovice, 
panu Miroslavu Černochovi, za vstřícnost a ochotu, 
se kterou s  námi spolupracoval a  velkou měrou 
přispěl k této zdařilé kulturní akci.

STřEDNÍ šKOLA ODRy

MóDNÍ TURNé

Střední škola i ve školní roce 2022/2023 uspořádala v Dělnickém 
domě v  Odrách přehlídku pro žáky 9. tříd spádových základních 
škol.
Akci předcházela důsledná příprava žáků všech oborů na pracovi-
štích odborného výcviku. Kuchaři nachystali pod vedením učitelů 
odborného výcviku pro návštěvníky malé balíčky s  receptem 
na zdravé cukroví a  malou ochutnávkou. V  průběhu programu 
se diváci dozvěděli, jak můžeme připravit vánoční pokrmy, 
aniž bychom se museli bát o linii. Automechanici se zapojili do 
přehlídky ukázkou účesů se vzorky, tzv. hair tattoo. V  rozhovoru 
se žákem tohoto oboru se zájemci dozvěděli zajímavosti a bene-
fity studia. Obor masér si připravil zajímavé vystoupení s ukázka-
mi masáží a  s  použitím tzv.  „masážních pistolí“, čímž překvapili 
účinkující mnohé diváky. A jak je již klasikou, kadeřníci načesali 
mnoho modelek, které předvedly účesy do společnosti, ale také 
nezvyklé a fantazijní. 
Celková atmosféra již dýchala Vánocemi, tedy i  závěr přehlídky 
se nesl v tomto duchu. Všichni účinkující byli oceněni bouřlivým 
potleskem žáků, kteří přijeli ze škol ve Studénce, Bílovci, Fulneku 
a samozřejmě též z Vítkova a Oder.
O  úspěch akce se zasloužila především vedoucí učitelka odbor-

ného výcviku Mgr. Ludmila Homolová a všichni zapojení „mistři“. 
Věříme, tyto zajímavé atraktivní přehlídky už nepřeruší žádná 
pandemie.

Jana Kellnerová
ředitelka školy

NOVOROČNÍ KONCERT ŽÁKŮ ZUš VÍTKOV



MGR. VLASTA GALOVÁ (1940 – 2022)

25. prosince 2022 nás náhle opustila naše kolegyně paní Vlasta Galová. Celý svůj život 
zasvětila nelehké práci s dětmi. Působila na naší škole jako učitelka prvního stupně 
základní školy. Své žáky milovala, s  nesmírnou trpělivostí je učila psát, počítat, číst 
a vedla tak jejich první kroky k základům vzdělávání.
V letech 1985 - 1990 působila rovněž na pozici ředitelky Základní školy v Komenského 
ulici. Řídila úplnou základní školu od 1. po 9. ročník a rovněž školní jídelnu a školní dru-
žinu, kterou tehdy navštěvovali žáci obou základních škol ve Vítkově.
Ráda navštěvovala různé koncerty, výstavy, besedy, divadlo nebo knihovnu. Pravi-
delně jsme se s ní setkávali nejen ve školní jídelně u příležitosti Dne učitelů, ale rov-
něž soukromě u  skleničky červeného vína. Vídali jsme ji vždy pozitivně naladěnou 
a s úsměvem ve tváři.

Vzpomínají kolegové

ZÁPIS DO 1. TřÍD
Milí zákonní zástupci budoucích prvňáčků, srdečně Vás zveme 
k  zápisu do první třídy, který se uskuteční v  prostorách školy 
v budově 1. stupně

v pátek 14. dubna 2023 v době od 12:00 do 17:00 hod.

Zápis do 1. tříd proběhne následovně:
• Přihlášku o přijetí dítěte do 1. třídy vyplňte přes aplikaci Zapi-
syOnline (odkaz bude umístěn na webu školy v  sekci Základní 
škola - Zápis do 1. tříd, bude funkční v měsíci březnu) a současně 
si zde rezervujte čas zápisu. Po odeslání přihlášky a zarezervová-
ní času obdržíte email o registraci.
• V  případě žádosti o  odklad školní docházky s  sebou přineste 
v den zápisu Žádost o odklad školní docházky a Doporučení škol-
ního poradenského zařízení (PPP, SPC - termín si domluvte již 
nyní, abyste stihli podat žádost o odklad včas) a vyjádření odbor-
ného lékaře (pediatra). Žádost naleznete na webu školy v  sekci 
Základní škola - Zápis do 1. tříd.
• Pokud budete mít problém s vyplněním některého z dokumen-
tů, budeme připraveni vyplnit je s  Vámi po předchozí domluvě 
nebo v den zápisu.

k zápisu si dne 14. dubna 2023 přineste:
• rodný list dítěte,
• průkaz totožnosti zákonných zástupců (občanský průkaz nebo 
cestovní pas),
• v  individuálních případech pak rozhodnutí o svěření dítěte do 
péče,
• vyplněnou a vytištěnou přihlášku podepsanou oběma zákonný-
mi zástupci,
• v případě žádosti o odklad - žádost o odklad podepsanou obě-
ma zákonnými zástupci a jednotlivá doporučení.
Upozornění: Podpisy obou rodičů jsou nutné proto, aby rodiče 
jednali v  souladu a  vyjádřili souhlas s  výběrem školy, s  nástu-
pem dítěte do školy, případně s  odkladem školní docházky. Jen 
v těchto případech může ředitel vydat rozhodnutí o přijetí nebo 
odkladu.

kritéria přijetí do 1. třídy pro školní rok 2023/2024:
1. Dítě mělo v naší škole odklad povinné školní docházky pro škol-
ní rok 2022/2023 - 7 bodů.
2. Dítě má trvalý pobyt ve Vítkově, jeho místních částech a spá-
dových obcích - 6 bodů.

3. Dítě má sourozence ve vyšších ročnících - 3 body.
4. Dítě s  trvalým pobytem mimo Vítkov a  jeho místní části                                    
- 2 body.

Pro školní rok 2023/2024 bude přijato do 1. tříd 90 dětí.

V případě, že se k zápisu do 1. tříd dostaví větší počet dětí než 90, 
bude se o  přijetí dětí k  plnění povinné školní docházky rozho-
dovat losem za účasti zákonných zástupců dětí dle bodu 4 (dítě 
s trvalým pobytem mimo Vítkov a jeho místní části). Předpoklá-
dáme, že k této situaci nedojde.

Miroslav Bučánek
ředitel školy

HOP A JSOU TU MATURANTI
Na to, aby se z žáků oktávy stali maturanti, stačilo pouhých osm 
dní. Nejdříve jsme si „odskočili“ koncem listopadu na stužková-
ní do Prahy. Kromě duchovních zážitků jsme taky tužili svá těla 
procházkou přes Petřín, Strahovská kasárna, Loretánské náměs-
tí, Hradčany, Nerudovku, Karlův most a Václavák až jsme dora-
zili pod Vítkov. Nahoru jsme se vydali různými stezkami (někteří 
doslova o berlích). A tam nastala ta magická chvíle. Žáci slíbili 
pod dohledem Jana Žižky, že se budou svědomitě připravovat na 
zdárné vykonání maturitní zkoušky. Po slibu byli ostužkováni, 
stali se polomaturanty. Myslím si, že propojení magického mís-
ta (Vítkova) a místa naší školy (Vítkova) bude jistotou, že letošní 



zkoušky dopadnou k naší spokojenosti. Jinak by se asi Jan Žižka 
zlobil a chodil by nás přinejmenším strašit… 
Týden po návratu to přišlo... Po mnohatýdenních přípravách, 
obcházení sponzorů, zařizování mnoha maličkostí, které se na-
konec ukázaly jako zcela zásadní, jsme se celí rozechvělí 2. pro-
since postavili na startovní čáru a čekali na výstřel. Byl tu ples, 
který zahájila tradiční polonéza. Následovalo vystoupení žákyně 
1.G Viktorie Doleželové v disco dance. Po slavnostním šerpování 
se už mohou žáci oslovovat „maturant“, „maturantka“. A pak už 
všechno šlapalo k naší plné spokojenosti až do rána. Ples vyšel na 
výbornou! Stejné hodnocení přeji i u maturit.

Tomáš Kaluža
třídní oktávy

STUDENTSKé PREZIDENTSKé VOLBy
Ve středu 11. ledna proběhlo první kolo Studentských prezident-
ských voleb. Žáci „nanečisto“ volili budoucího prezidenta nebo 
prezidentku České republiky. Vybírali z těch, kteří na post hlavy 
státu kandidovali ve skutečných volbách. Druhé kolo voleb pak 
bylo zorganizováno 19. ledna.
Možnost volit měli žáci vyššího gymnázia, kvarty a devátých roč-
níků, kteří se do studentských voleb zapojili. Vlastní volby na 
školách probíhaly obdobným způsobem jako volby skutečné: 
žáci sestavili volební komisi a připravili volební místnost s urnou 
a zástěnou, za níž voliči zaškrtávali na hlasovacích lístcích jméno 
vybraného kandidáta. 

VýsLEdkY VoLEB – 1. kolo:
Voleb se na gymnáziu zúčastnilo 84 % voličů (87 žáků ze  103 
možných) a všechny hlasovací lístky byly platné. Žáci vybírali z 
osmi kandidátů na prezidenta ČR.
Pro žáky 9. ročníků základní školy se volby konaly ve stejný den. 
Z 56 možných voličů se zúčastnilo 53 (95% účast) a všechny hla-
sovací lístky byly platné. U  obou výsledků uvádíme kandidáty, 
kteří dostali více než 5 % hlasů.

Jméno kandidáta počet hlasů - 
gymnázium

počet hlasů - 9. 
ročníky ZŠ

Petr Pavel 55 15

Danuše Nerudová 16 13

Andrej Babiš 8 23

VýsLEdkY VoLEB – 2. kolo:
Voleb se zúčastnilo 85 % voličů (88 žáků ze 103 možných) a 1 hla-
sovací lístek nebyl platný.
Pro žáky 9. ročníků základní školy se studentské volby konaly ve 
stejný den. Z 56 možných voličů se zúčastnilo 49 (88% účast) a 3 
hlasovací lístky nebyly platné.

Jméno kandidáta počet hlasů - 
gymnázium

počet hlasů - 
9. ročníky ZŠ

Petr Pavel 74 24

Andrej Babiš 13 22

Studentské volby pomáhají vychovávat aktivního občana – voli-
če, kterému jednou nebude lhostejné, co se ve společnosti děje, 
který dokáže využít svého volebního práva a posune občanskou 
iniciativu a odpovědnost o kus dále.

Jana Kravčíková

DĚTI Z Mš V DOMOVĚ SENIORŮ
V  lednu naše mateřská škola v Opavské ulici navázala dlou-
hodobou spolupráci s  domovem seniorů. Náplní této spolu-
práce budou výtvarné, hudební či pohybové aktivity, čtení, 
vyprávění a  oslavy různých svátků. Myslíme si, že děti budou 
velmi obohaceny. Mohou vstřebávat od seniorů klid, rozvahu 
a přiblížit se starší generaci. Senioři na oplátku čerpají energii 
z radosti, upřímnosti a vitality těch nejmenších. Děti, babičky 
a dědečkové mají možnost se poznat a najít k sobě navzájem 
cestu. Taktéž mohou objevovat své rozdílné světy, které se liší 
jen na první pohled. Právě děti a starší lidé z nás všech nejvíc žijí 
přítomností, rádi si hrají a váží si projevů pozornosti. Ale co je 
nejdůležitější, předávají si vzájemné úsměvy a projevy radosti 
z právě prožitých okamžiků. Hlavní náplní prvního setkání byly 
hudební aktivity. Děti zazpívaly písně a  recitovaly básně. Ke 
konci setkání si všichni přítomni společně zazpívali známé lidové písně. Moc nás tato spolupráce těší a máme z ní velkou radost.



VýSTAVA fOTOGRAfIÍ  „KRÁSA KRAJINy“

V úterní podvečer 17. ledna se konala v naší výstavní síni vernisáž 
fotografické výstavy Krása krajiny. Své práce nám představili pá-
nové Tomáš Koldušek a Roman Goralčík, kteří se svému koníčku 
věnují už od útlého dětství. Oba nadšené fotografy jsme nedáv-
no představili i ve Vítkovském zpravodaji. Návštěvníci se mohli 
pokochat především pohledem na malebné, ale i  dramatické 
krajiny Vítkovska a okolí ve všech ročních obdobích. Vysoký po-
čet návštěvníků nás přesvědčil, že po covidové pauze je tu opět 
zájem o výstavy, to nás těší a motivuje, takže se můžete těšit na 
další zajímavé počiny. Na naše výstavy chodí v  rámci výtvarné 
výchovy i žáci z vedlejší školy, takže v dětech a mládeži tak nená-
padně pěstujeme vztah k umění a pevně doufáme, že naše spo-
lečná snaha zaseje ta správná semínka do dětských duší.

Po celou dobu vernisáže nás hudebně doprovázelo známé Jazzo-
vé trio se zpěvačkou Adélou Tomanovou. Výstava bude veřejnos-
ti přístupná v pracovní dny do konce měsíce února po telefonické 
domluvě (734 588 460) s odborem kultury.

Na závěr bych ráda poděkovala paní PhDr. Marii Mikulíkové, ini-
ciátorce této výstavy.

Andrea Brijarová

Ve středu 11.  ledna z  důvodu avizované odstávky elektřiny naše 
škola osiřela. Bylo třeba zajistit dětem náhradní program a  naši 
pedagogové to vyřešili po svém.
Na mrňata z přípravky a žáky speciálních tříd čekala „teta Martina“ 
v  městské knihovně s pohádkou Šneci, následným společným 
povídáním, malováním a hrami. Děti stavěly domečky pro zvířát-
ka, prohlédly si knihovnu a mohly nahlédnout do těch nejkrásněj-
ších knížek, určených právě jim.
Ti starší pak vyrazili do světa. Žáci 1. a  2. třídy navštívili vodní mlýn 
Wesselsky v Loučkách, kde je „král Jaroslav“ provedl cestičkou od 
zrnka obilí až k pecnu chleba. V šesti poschodích starého mlýna 
objevili spoustu zajímavých věcí, seznámili se s místním skřítkem 
Raráškem a hlavně dnes už všichni vědí, odkud se chleba do ob-
chodu dostává. 
Žáci 3. a 4. třídy se vydali na cestu vlakem až do Nového Jičína, kde 
si prohlédli muzeum klobouků. Na krátkých filmech viděli, z čeho 
a jak se klobouky vyrábějí a pak si jich taky mohli spoustu vyzkou-
šet – tady si užili hodně legrace.
Pátá třída využila edukační programy Slezského zemského mu-
zea v Opavě a žáci se pro změnu ocitli v Africe. Na základě dopisu 
od neznámého cestovatele pozorovali slony a dozvěděli se o nich 
opravdu hodně. Jak jsou velcí, jak žijí, jakou mají kůži, čím se živí, 
kolika let se dožívají a proč se řadí do třídy savců. Po skončení pro-
gramu si prohlédli i  další savce v  přírodovědné expozici od nej-
menších myšek až po obyvatele našich lesů a zjistili, že savci žijí 
nejen na souši, ale i v oceánech. 

Žáci vyšších ročníků, motivováni nadšenou paní učitelkou pod-
nikli výpravu do muzea Petra Bezruče v Opavě, kde se nachází ex-
pozice připomínající život tohoto velkého slezského básníka.
Věříme, že všichni byli spokojeni a na opuštěnou školu si ani ne-
vzpomněli. Přesto se v dalších vyučovacích hodinách mnozí k vý-
letům vrátili ve vyprávění a sdělování zážitků z nově objevených 
zajímavostí našeho kraje.

Olga Menčíková

KDyŽ SE VE šKOLE NA NÁMĚSTÍ JANA ZAJÍCE NESVÍTÍ



HOMO HOMINI LUPUS

Vítkov L. P. 1845
Vztah majitele panství barona Zawische a města Vítkova lze ozna-
čit jako „nekonečný řetěz sporů, hádek a podávání stížností.“ Stá-
lým zástupcem města v  právních sporech byl opavský advokát 
Dr. Klaps. V roce 1845 předložil představeným města soupis pří-
padů, ve kterých nejen hájil zájmy města, ale zároveň zasahoval 
jako delegát naší obce u hospodářského úřadu v Opavě.

4. leden 1840 - Oznámení krajskému úřadu o rozšíření nežádou-
cích porostů v panském lese.
16. březen 1840 - Zpráva c.k. dvorní kanceláři do Vídně, ve které se 
uvádí, že jsou prokazatelně splněny podmínky pro koupi vítkov-
ského panství.
1.  září  1840 - Stížnost na nařízení vítkovského soudu ze dne 25. 
a 26. srpna o zvýšení poštovného a kolkových známek na 2 zlaté 
a 30 krejcarů.
19. září 1840 - Žádost o převod úroků z veškerého finančního kapi-
tálu barona Zawische na město.
1. říjen 1840 - Žádost c.k. dvorní kanceláři o povolení města koupit 
v případě soudního prodeje vítkovské panství.
26. říjen 1840 - Žádost o převod úroků z obecních financí za něko-
lik let od barona Zawische zpět na město.
3. březen 1841 - Žádost krajskému úřadu o souhlasné stanovisko 
k  vymáhání všech nároků na rytmistrovi baronu Antonu Zawis-
chovi.
9. květen 1841 - Požadavek vítkovské vrchnosti na neuznání ná-
roků města.
14. květen 1841 - Požadavek rytmistra pana barona Antona Zawis-
che o vypovězení převodu finančního kapitálu na město Vítkov.
2.  červen  1841 - Žádost krajskému úřadu ve věci výplaty zálohy 
150 zlatých v konvenční měně na sirotčinec a hospodářský úřad, 
která bude moci být Vítkovu odpuštěna.
4.  srpen  1841 - Oznámení krajskému úřadu, že baron Anton Za-
wisch prodal bez povolení jeden rybník, který patří vítkovskému 
panství.
15. srpen 1841 - Seznámení Jeho Veličenstva císaře Ferdinanda I. 
s převodem městského sirotčince a městské záložny do správcov-
ství vítkovské vrchnosti.
17.  srpen  1841 - Žádost krajskému úřadu o  pozastavení převodu 
městského sirotčince.
9. října 1841 - Oznámení o převodu správcovství daňových povin-
ností a odškodňovacího práva ve věci sirotčince na barona Antona 
Zawische.
10. listopad 1841 - Žádost krajskému úřadu o kontrolu dodržování 
práv města ze strany správce Kleina pod hrozbou pokuty.
14.  listopad  1841 - Stížnost na rozhodnutí Slezského zemského 
soudu z 15. října a 3. listopadu 1841 o zamítnutí exekuce proti ba-
ronu Antonu Zawischovi.
28. únor 1842 - Žádost o dlužní úpis barona Zawische ve výši 21.728 
zlatých a  43 ¾ krejcarů ve vídeňské měně, který byl vložen do 
zemských desek (pozemkových knih).
28.  červen  1842 - Oznámení krajskému úřadu o  zřízení školy ve 
Vítkově.

13.  prosinec  1842 - Žádost dvorní kanceláři o  zahájení jednání 
s krajskou komisí o zřízení městského magistrátu.
23.  prosinec  1842 - Žádost krajskému úřadu o  duplikát zprávy 
č.  1008 zabývající se kontrolou lesů vítkovského panství ze dne 
17. února 1841.
23. prosinec 1842 - Žádost krajskému úřadu o povolení složit kauci 
v případě konfiskace panství.
10. leden 1843 - Posouzení právního vztahu mezi baronem Ema-
nuelem Zawischem a radkovskou farností.
16.  březen  1843 - Posouzení stavu, kdy baron Zawisch ukončil 
správcovství radkovského církevního fondu, kde dříve bylo 559 
zlatých a 43 krejcarů.
19. červen 1843 - Stížnost na vítkovský hospodářský úřad (ten vedl 
na zámku panský správce), který odvedl urbářskou daň ve výši 168 
zlatých do daňového registru.
12. říjen 1843 - Žádost o delegování správy hospodářského úřadu 
na jiný srovnatelný subjekt.
12. říjen 1843 - Žádost o přezkoumání účetnictví vítkovského pan-
ství nestrannou komisí.
14. říjen 1843 - Podnět ke zpětnému prošetření výše úroků přizna-
ných baronu Antonu Zawischovi.
16.  prosinec  1843 - Návrh na vzájemné vyrovnání mezi městem 
a baronem Zawischem.
9.  únor  1844 - Oznámení krajskému úřadu o  zaplevelení lesního 
porostu náletovými dřevinami ve vítkovských panských lesích.
26.  květen  1844 - Žádost krajskému úřadu o  povolení dostavby 
druhé školní třídy.
28. květen 1844 - Zpracování veškerých pohledávek včetně úroků 
a nákladů, které obec požaduje od vrchnosti.

Neustálými spory mezi zastupiteli města a  panskou vrchností 
se zvětšovala propast mezi oběma tábory. Nejdůležitější změnu 
v postavení „komunálních reprezentantů a městského obyvatel-
stva“ přinesl až revoluční rok 1848, kdy touha po svobodě a přá-
ní samostatně si spravovat věci veřejné vedly ke svržení starých 
pořádků a nastolení nových. Po celém Rakousku nastal radikální 
společenský pohyb, který v samotném Vítkově vyústil v opravdo-
vé povstání.

Pavel Kučerka

Zdroj: Ullrich, Josef, Geschichte der Stadt Wigstadtl, 1933, str. 311-
313.



Rok 2022 byl pro náš oddíl významný tím, že od jeho založení 
a první společné akce na vodě uplynulo třicet pět let. Za dobu tr-
vání oddílu jsme projeli spousty řek, nejen v naší vlasti, ale také 
v mnoha evropských státech. Oddílem prošlo velké množství lidí, 
někteří přišli, zúčastnili se a odešli, jiní setrvali pár let a z různých 
důvodů své působení v  oddílu také ukončili. Avšak velká část 
z  těch, kteří byli u  založení oddílu, je pořád aktivní. Při našich 
pravidelných akcích je proto na co vzpomínat. Při plánování naší 
pravidelné týdenní akce jsem proto přemýšlel, na kterou řeku 
vyrazit. Chtěl jsem najít řeku, na které jsme s  těmi všemi, kteří 
už nejezdí, alespoň jednou byli. Kde jinde hledat inspiraci, než na 
břehu naší krásné řeky Moravice. Soumrak pomalu padal na její 
údolí, Večernice se ujímala vlády na obloze, její sílící záře se zr-
cadlila na hladině a jen bobr, chroupající lýko, rušil mé rozjímání. 
Když mi do poháru dobrého vína, jejž jsem si nalil pro lepší inspi-
raci, přistálo semínko habru, bylo najednou vše jasné  – ano, tři 
vrcholy, připomínající dominantu Pieninského národního parku 
„Tri korunky“ a řeku Dunajec s úžasnou soutěskou. Tato řeka má 
nejen dostatek vody po celý rok, ale charakter toku i obtížnost se 
v mnohém podobá Moravici. Prolistováním naší kroniky jsem se 
ještě ujistil, že na této řece s námi opravdu v minulosti byli skoro 
všichni, kteří oddílem prošli.

Vyrazili jsme v  neděli 17.  července v  dopoledních hodinách do 
Fulneku, kde přistoupili další kamarádi, a  po zastávce na oběd 
ve Vendryni jsme pokračovali úspěšně do kempu v  Kroscienku. 
I  když panovalo vcelku suché léto, vody v  řece bylo dostatek. 
První etapa – cca 15 km – vedla z Czorstyna do Červeného Klášto-
ra. Řeka tam tvoří hranici mezi Polskem a Slovenskem a tak nám 
přišlo vhod, že jsme mohli na občerstvení zastavit na kterékoliv 
straně. Slovenské pivo však zvítězilo. Další dny jsme splouvali 
jednotlivé úseky, obdivovali krásy Pieninského národního parku, 
navštívili lázně ve Szczawnici a mnohá další zajímavá místa. Na 
řece jsme strávili čtyři dny a i přes to, že posádky našich lodí jsou 
povětšinou dosti zkušené, bez „čochtanů“ se to neobešlo. Každá 
taková událost se samozřejmě neobejde, dle nepsaného vodác-
kého pravidla, bez pomoci jiných posádek lodí. Je nasnadě, že se 
večer u ohně vše dopodrobna rozebírá a ti, kteří okusili sílu prou-
du řeky na vlastní kůži, přináší oběť vládci vod. Jenže Neptun má 
v tu dobu starosti na jiném místě, proto oběť přijímají přítomní, 
někteří až do kuropění.
Atmosféra byla po celou dobu zájezdu výborná, večery u  ohně, 
soudku piva, a  s  vyprávěním zážitků jsou nezapomenutelné. Je 
samozřejmé, že v  našich myslích jsou ukotveny vzpomínky na 
kamarády, kteří už nemohou být s námi, čas však nikdo nezasta-
ví. A proto jsem rád, že naše vodácká parta drží stále pohromadě, 
že nás doplňuje mladší a nejmladší generace a my, kteří pama-
tujeme noci strávené u ohně zabaleni v celtách, máme možnost 
být stále u toho. Je paráda, když si s námi zahraje na kytaru dcera 
kamaráda, nebo naše vnučka, které s námi jezdily už jako malé 
děti, nebo náhodný příchozí. Jak pravil ve známé pohádce král 
Miroslav – nikdo se před nikým nepovyšuje, nikdo se před nikým 
neponižuje.
Tradiční akcí na konci sezóny je „Pochování pádla“, kde symbolic-
ky uložíme pádlo k zimnímu spánku, hodnotíme uplynulou sezó-
nu, předáme cenu „Čohtan roku“, probereme vše, co nám přijde 
na mysl, kdo nemá sucho v hrdle, zpívá, a všichni se dobře baví.
Závěrem si dovolím popřát všem kamarádům, známým i nezná-
mým dobrou mysl, pevné zdraví a mnoho hezkých chvil stráve-
ných s těmi, které máte rádi. A zase bylo pěkně…pěkně.

Miroslav Snášel

VODÁCI V ROCE 2022

Ve vítkovském domově se královská družina Kašpar, Melichar a Bal-
tazar objevuje pravidelně na začátku každého roku. Tato tradice k do-
movu patří a uživatelé už ráno čekají, kdy uslyší známý nápěv tříkrá-
lové písničky. Tito mudrci přicházejí oděni v dlouhých bílých košilích 
a hlavu jim zdobí korunka se symbolem začátečního písmene jména 
daného krále. Přicházejí ke každému uživateli zvlášť a společně zazpí-
vají známou písničku, popřejí zdraví, štěstí a jako symbol hojnosti ob-
darují uživatele červeným jablkem. Takto vesele znějí melodie celým 
domovem. Na dveře do společenských prostor křídou napíši tradiční 
K+M+B a ještě připíší nový rok, tentokráte 2023. Tato tradice je našim 
uživatelům velmi blízká a  často vzpomínají na doby, kdy sami, jako 
děti, chodili po domech a  zpívali. U  nás se při této obchůzce peníze 
nevybírají, ale rozdává se pohlazení, dobrá nálada a přání pevného 
zdraví.

Ludmila Grossmannová
aktivizační pracovník

„My TřI KRÁLOVé JDEME K VÁM…“



TAJEMSTVÍ NEBESKé KLENBy
Už je to téměř rok, kdy jsme se poprvé sešli na pozorování noční 
oblohy. Ukázali jsme si souhvězdí a přiblížili jejich mytologický vý-
znam. Pomocí dalekohledu jsme viděli planety naší Sluneční sou-
stavy a hvězdy od jejich zrození až po jejich zánik. Setkali jsme se 
takto hned několikrát pod zimní, jarní, letní i podzimní oblohou, 
a  dokonce pozorovali podzimní částečné zatmění Slunce. Díky 
vám a vašim postřehům se podařilo vypilovat metody pozorování 
a nově se můžete těšit na dokonalé zobrazování objektů hluboké-

ho vesmíru v jasnosti a barvě, kterou pouhým okem ani daleko-
hledem nemáte šanci běžně vidět.
Oznámení o pozorování se nově budou posílat skrze tuto stránku 
na Facebooku, kde se samozřejmě můžete seznámit mimo jiné 
s aktualitami v amatérské astronomii a chystaných pozorováních.
https://1url.cz/FrI9z
V blízké době, pokud dovolí počasí, proběhne tradiční pozorování 
zimní oblohy a speciálně snad také velké pozorování planet Jupi-
teru, Saturnu, Marsu a Venuše.
Budu se těšit na Vaši návštěvu.

David Machač

V pátek 30. prosince se v klokočovské sokolovně sešli hráči stol-
ního tenisu z blízkého i vzdálenějšího okolí, a to na jubilejním de-
sátém ročníku Vánočního turnaje. Celkově se sportovního klání 
zúčastnilo 19 dospělých hráčů, z toho dvě ženy. Hráči se rozdělili 
do dvou základních skupin, kde si zahrál každý s každým. Vyža-
dovalo to velkou porci fyzického nasazení a každý cítil v závěru 
příjemnou únavu. Pořadí ve skupině určilo místo ve vyřazova-
cím pavouku. Napínavou podívanou přinesla utkání na začátku 
i konci turnaje. Hráčská úroveň byla hodně vyrovnaná a každý se 
radoval z cenného vítězství. Ve finále se bojovalo z posledních sil, 

hráči nás obdarovali skvělým sportovním zážitkem. Dle ohlasu si 
všichni hráči turnaj užili a spokojení byli i organizátoři. Stolní te-
nis je sport pro všechny a každý si může přijít si zahrát mezi nás!
Výsledky: muži - 1. Dominik Oborný, 2. Daniel Drozd, 3. Václav 
Šustek, ženy - 1. Eliška Kudlová, 2. Linda Kudlová

Pavel Kučerka

VÁNOČNÍ TURNAJ

https://1url.cz/FrI9z


středa 1. 2. v 17:30 hodin
ARMéNIE – PĚšKy S TOULAVýM PSEM
Cestovatelská beseda s Viktorkou Rys
Vstupné: 80 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 2. 2. od 9:00 hodin
DEN S PODNIKATELI
Více informací na tel. čísle 556 312 253 nebo na e-mailu: 
olbertova@vitkov.info. Program bude zveřejněn na webu, soci-
álních sítích města a na plakátovacích plochách.
Sál městského úřadu ve Vítkově

Čtvrtek 2. 2. v 16:30 hodin
AVATAR: THE WAy Of WATER
Film Avatar: The Way of Water nabízí filmový zážitek na zcela 
nové úrovni. James Cameron vrátí diváky zpět do nádherného 
světa Pandory ve velkolepém a strhujícím dobrodružství. Ve fil-
mu Avatar: The Way of Water se po více jak deseti letech znovu 
setkáváme s Jakem Sullym, Neytiri a jejich dětmi, kteří stále bo-
jují o to, aby se udrželi v bezpečí a naživu.
Akční / Dobrodružný / Sci-fi / Fantasy. Země původu: USA
Hrají: Sam Worthington, Zoe Saldana, Sigourney Weaver, Ste-
phen Lang, Kate Winslet, Oona Chaplin, Joel David Moore, Cliff 
Curtis, CCH Pounder
Režie: James Cameron
🕶 3D     👨 Přístupný  ⏰ 190 min.  Český dabing
Vstupné: 90 Kč. Klub Panorama
Kino Panorama Vítkov

pátek 3. 2.
fUNPARK ŽIRAfA V OSTRAVĚ
Blíží se pololetní prázdniny a  děti budou mít v  pátek 3.  úno-
ra 2023 volno. V tomto termínu nabízíme výlet do Fun parku Ži-
rafa v Ostravě. Jedná se jeden z největších dětských zábavních 
parků v ČR, takže je na co se těšit. Cena 530 Kč
Pořádá Středisko volného času Vítkov

pátek 3. 2. v 19:00 hodin
OSTROV
Richard (Jiří Langmajer) a Alice (Jana Plodková) se na exotické 
dovolené pohádají, protože Richard se chce nechat rozvést. 
Rozhodnou se, že odletí předčasně domů, ale jejich malý letoun 
ztroskotá na opuštěném ostrově, Richard a Alice jsou tak nuce-
ni společně čekat na záchranu. Osamělí trosečníci se na tropic-
kém ostrůvku musí postarat nejen o svou záchranu a přežití, ale 
také začít znovu spolupracovat a hledat k sobě cestu zpátky.
Komedie / Dobrodružný / Romantický. Země původu: Česko
👨 12+              ⏰ 100 min.  Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Neděle 5. 2.
PRADĚD
Zimní výšlap na Praděd pro veřejnost i  horolezecký kroužek. 
Cena 50 Kč + příspěvek na dopravu autem. Trasa začíná z Kar-
lovy Studánky. Doporučujeme hůlky nebo nesmeky. Dobré boty 
i svačina se taky hodí. V případě deště se akce přesune na jiný 
termín.
Pořádá Středisko volného času Vítkov

Neděle 5. 2. v 10:00 hodin
KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PřÁNÍ
Kocour v botách zjišťuje, že jeho vášeň pro dobrodružství si vy-
brala svou daň: už přišel o osm ze svých devíti životů. A tak se 
vydává na výpravu za bájným Posledním přáním, aby svých de-

vět životů zase obnovil.
Animovaný / Akční / Dobrodružný / Komedie / Rodinný / Fanta-
sy. Země původu: USA
👨 Přístupný  ⏰ 101 min.    Český dabing      Vstupné: 90 Kč
Klub Panorama
Kino Panorama Vítkov
 

Čtvrtek 9. 2. v 16:30 hodin
MUŽ JMéNEM OTTO
Film, jehož předlohou je proslulý knižní bestseller „Muž jménem 
Ove“, vypráví příběh mrzouta Otta Andresona (Tom Hanks), 
který po ztrátě manželky ztratí smysl života. Otto je připraven 
všechno ukončit, ale plány mu naruší mladá rodina, která se 
nastěhuje do sousedního domu. Otto se tak seznámí s Marisol, 
která ho motivuje vidět věci jinak, a vznikne tak neočekávané 
přátelství, které mu změní život. Dojemný a vtipný příběh o lás-
ce, ztrátě a životě ukazuje, že rodinu lze najít na nejneočekáva-
nějších místech.
Komedie / Drama. Země původu: USA, Švédsko
👨 Přístupný ⏰ 126 min.  České titulky           Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 9. 2. v 19:00 hodin
NĚKDO KLEPE NA DVEřE
Rodina se rozhodne strávit dovolenou v izolované chatě, dale-
ko od civilizace. Brzy se objeví cizinci a zajmou je. Cizinci ozná-
mí rodině, že jednoho z nich musí zabít, aby zabránili brzkému 
konci světa.
Horor/Thriller. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 102 min.  České titulky  Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

pátek 10. 2. od 19:00 hodin
PLES MĚSTA VÍTKOVA
Hraje kapela BT Nova. Večerem vás bude provázet herec Roman 
Vojtek. Program: pěvecké vystoupení Romana Vojtka, boha-
tá tombola, welcome drink, fotokoutek, molekulární koktejly 
v podobě zmrzliny a želé: Piňa Colada, Aperol Spritz, Mojito, Ba-
yleys, Absinth a jiné.
Vstupné: 250 Kč. Možnost zakoupení večeří na místě za 120 Kč.
Předprodej vstupenek v IC Vítkov a na www.kulturavitkov.cz
Kulturní dům Vítkov
 

Čtvrtek 16. 2. v 16:30 hodin
JULIE, CO By ByLO KDyBy…
V  Paříži se píše rok 2052 a  Julie má dnes 80. narozeniny. Je 
spokojená a  šťastná, jak krásný život zatím prožila a  trochu si 
zavzpomíná. Najednou jí přepadne myšlenka, co by se býva-
lo stalo, kdyby ji tenkrát osud zavál jiným směrem. Od jejích 
sedmnáctých narozenin až dosud byl její život plný malých, 
ale zásadních náhod. Každý tento moment jí otočil osud o 180 
stupňů. Co by se bývalo stalo, kdyby zapomněla pas, kdyby si 
stoupla v knihkupectví do jiné řady, kdyby tenkrát řídila skútr 
ona…? Byl její život plný náhod, nebo byla její cesta předem 
napsaná? Stejně jako jedinečný snímek Ladič pian, za nějž do-
stal režisér Olivier Treiner v roce 2012 Césara, se tento filmový 
skvost točí kolem hudby. Julie byla významná klavíristka (nebo 
snad nebyla?). Hudba provází celý film a je jeho nedílnou a ne-
zapomenutelnou součástí. Díky tomuto snímku si uvědomíte, 
jak zásadní roli hudba ve filmu hraje.
Romantický/Drama. Země původu: Francie
👨 Přístupný ⏰ 121 min.      České titulky          Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov
 

KALENDÁř AKCÍ

www.kulturavitkov.cz


KALENDÁř AKCÍ
pátek 17. 2. v 19:00 hodin
ANT-MAN A WASP: QUANTUMANIA
Scott Lang (Paul Rudd) a Hope Van Dyne (Evangeline Lilly) spolu 
s Hankem Pymem (Michael Douglas) a Janet Van Dyne (Michelle 
Pfeiffer) prozkoumávají Quantum Realm, kde interagují s  po-
divnými tvory a vydávají se na dobrodružství, které přesahuje 
hranice toho, co považovali za možné.
Akční/Dobrodružný. 
Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 125 min.      Český dabing         Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Neděle 19. 2. v 10:00 hodin
MUMIE
V  animovaném dobrodružném filmu Mumie španělského re-
žiséra Juana Jesúse Garcíi Galochy z  produkce Warner Bros. 
Pictures se vypravíme do Egypta, kde se v útrobách země, na-
chází 3000  let staré město mumií. Z  císařského pověření se 
princezna Nefer musí provdat za Thuta, ale ani jednomu se do 
toho nechce: Nefer touží po svobodě a Thut je alergický na zá-
vazky. Přání bohů je však nevyhnutelné a  Thut si bude muset 
Nefer vzít za pouhých sedm dní a  přinést na svatbu starobylý 
prsten, který mu věnoval faraon. Mezitím na zemském povrchu 
lord Silvester Carnaby provádí archeologickou expedici, při níž 
poprvé najde něco podstatného: egyptskou hrobku, kde kro-
mě několika trofejí najde i snubní prsten. Je to jeho příležitost 
zapsat se do historie a splnit si svůj sen, ale nepočítá s tím, že 
tento prsten už má svého majitele… Když Thut zjistí, že mu prs-
ten někdo ukradl, nezbývá mu nic jiného než se vydat do světa 
lidí a  proniknout do současného Londýna. Doprovází ho jeho 
mladší bratr Sekhem, osmiletý chlapec, který chce získat zpět 
Thutův status závodního hrdiny, a  Krokodýl, mládě krokodýla 
a Sekhemův domácí mazlíček, a také Nefer, která využívá příle-
žitosti utéct z manželství a jít za svými sny. Tři mumie se budou 
muset společně zorientovat v současném Londýně, získat zpět 
prsten, který ukradl lord Silvester Carnaby, a - což nebylo v plá-
nech Thuta a Nefer - naučit se mít rádi.
Animovaný/Rodinný/Komedie. 
Země původu: Španělsko
👨 Přístupný ⏰ 88 min.      Český dabing         Vstupné: 130 Kč
Mumie bude rozdávat dětem lízátka.
Kino Panorama Vítkov
 
Neděle 19. 2. od 15:00 hodin
MAšKARNÍ PLES SVČ VÍTKOV
Maškarní ples ve stylu divoké zoo. Budou hry, soutěže a samo-
zřejmě tanečky, které nám pomohou zvolit nejkrásnější mas-
ku plesu. O program se postará agentura Tomino. Nachystána 
bude i bohatá tombola a občerstvení. Můžete se těšit i na vy-
stoupení kroužků SVČ Vítkov.
Kulturní dům Vítkov

pondělí 20. 2. v 18:00 hodin
VýŽIVA Z POHLEDU TEORIE EVOLUCE VS. TEORIE STVOřENÍ
Dva protichůdné výchozí body, které vás dovedou k  napros-
to rozdílným doporučením. Přednáší: Roman Uhrin - ředitel 
Epicentra zdraví EDEN, odborný poradce životního stylu, au-
tor knih o výživě. Trvání přednášky s diskusí - 90 min. Součástí 
přednášky bude i ochutnávka zdravé stravy.
Vstupné: dobrovolné. www.klubyzdravi.cz
Kulturní dům Vítkov

Úterý 21. 2. v 17:00 hodin
TAJNé SLUŽBy A HLEDÁNÍ POKLADŮ + fILM O LIBAVé
Beseda s Milanech Zachou Kučerou
Vstupné: 50 Kč
Knihovna Vítkov

Čtvrtek 23. 2. v 16:30 hodin
ASTERIx A OBELIx: řÍšE STřEDU
Píše se rok 50 před Kristem, celá Galie je obsazena Římany. 
Celá? Ne, jedna vesnice v  Armorice pořád odolává římskému 
uchvatiteli. A právě sem přijíždí, do nám již známe vesnice, vo-
zík s čínskou císařovnou FuYi, která požádá Galy o pomoc. V čín-
ském císařství se totiž dostal k  moci jistý Feng Tsin Qin, který 
svrhl princeznu. Sláva nepřemožitelných Galů je podle všeho 
známá až v Šanghaji…
Komedie/Dobrodružný. Země původu: Francie
👨 Přístupný ⏰ 111 min.    Český dabing          Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 23. 2. v 19:00 hodin
ANT-MAN A WASP: QUANTUMANIA
Akční/Dobrodružný. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 125 min.       České titulky 
Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

pátek 24. 2.
SLAVNOSTNÍ UDÍLENÍ CENy JANA ZAJÍCE
16.30 hod. – Pietní vzpomínka u hrobu Jana Zajíce
17.00 hod. – Udílení Ceny Jana Zajíce a koncert
Sál Městského úřadu Vítkov

pátek 24. 2. v 19:00 hodin
BEZ KALHOT: POSLEDNÍ TANEC
„Magic“ Mike Lane (Chaning Tatum) po delší pauze opět míří na 
scénu poté, co zkrachoval jeho podnikatelský záměr, kvůli ně-
muž přišel na mizinu a začal vystupovat jako barman na Floridě. 
Mike se vydává do Londýna, kde ho, jak doufá, čeká poslední 
štace s bohatou ženou (Salma Hayek Pinault), která má pro něj 
neodolatelnou nabídku…, ale také vlastní tajný plán.
Drama / Komedie
Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 107 min.      České titulky            Vstupné: 150 Kč
Před promítáním se můžete těšit na lechtivé taneční vystou-
pení.
Kino Panorama Vítkov

sobota 25. 2. od 19:30 hodin
VI. REPREZENTAČNÍ PLES SVČ VÍTKOV
Ve spolupráci s  Vítkovskými Ympulsy se koná již šestý repre-
zentační ples SVČ Vítkov, který bude “ve stylu „Rio”. Čeká na 
vás bohatý program, tombola, živá kapela, DJ Thomase, brazil-
ské tanečnice, Svět krásy Radky Křížové, míchané nápoje. Cena 
vstupenky: 250 Kč, možné dokoupit večeři v  hodnotě 100 Kč. 
Prodej vstupenek přes Informační centrum Vítkov.
Kulturní dům Vítkov

27. 2.– 3. 3.
JARNÍ PřÍMĚSTSKý TÁBOR
Tábor plný her, sportu, soutěží, ale i zimních radovánek. Bude-
me hrát hry v klubovně i v lese. Také navštívíme Svět techniky 
v Ostravě. Pro děti 7-12 let. Dotovaná cena: 800 Kč
Pořádá Středisko volného času Vítkov

www.klubyzdravi.cz
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KALENDÁř AKCÍ
pátek 3. 3.
PLES INSPORTLINE
Kulturní dům Vítkov

Čtvrtek 16. 3. v 17:00 hodin
LIBAVSKO:  O KRAJI ODSUNUTýCH NĚMCŮ
Beseda s autorem knihy „Kronika Libavska“ Jindřichem  Ma-
chalou
Kulturní dům v Heřmanicích u Oder

Úterý 21. 3. v 19:00 hodin
KAfE U OSMANyHO
Zábavná talkshow nejen pro ženy
Kino Panorama Vítkov

pátek 24. 3. od 20:00 hodin
GAIA MESIAH
Kulturní dům Vítkov

NABÍDKA LETNÍCH TÁBORŮ SVČ VÍTKOV

Pobytové:

30. 6.–9. 7. - OZDRAVNý POByT - JIŽNÍ ITÁLIE, POLOOSTROV 
GARGANO, MĚSTO MATTINATA
Cena: 9.990 Kč + 19,60 €. Pro děti od 12 let a rodiče s dětmi, 
v  je ceně zahrnuto: ubytování v  apartmánech, plná penze, 
doprava Vítkov-Mattinata-Vítkov, animační program, zdra-
votník, závěrečný úklid

10.–16. 7. - STRANGER THINGS, KEMP OSOBLAHA
Cena: 3.900 Kč. Letní pobytový tábor pro děti ve věku od 
10 do 16 let, v ceně je zahrnuto: ubytování v chatkách s WC, 
strava 5x denně, pitný režim, oddíloví vedoucí a instruktoři, 
zdravotník, program, celotáborová hra, výlety, vstupy
 

16.–22. 7. - ATLANTIDA, RAJNOCHOVICE
Cena: 3600 Kč. Letní pobytový tábor pro děti ve věku od 8 do 
15 let. V ceně je zahrnuto: ubytování ve stanech s podsadou, 
strava 5x denně, pitný režim, oddíloví vedoucí a instruktoři, 
zdravotník, program. Hry soutěže a pobyt v přírodě. Celotá-
borová hra, sportovní soutěže, výlet do okolí

Příměstské:

17. 7.–21. 7. - SIMPSONOVI - pro děti ve věku 7 - 12 let

24.–28. 7. - SPORTOVNĚ TANEČNÍ / NEJEN TANEČNÍ - pro děti 
ve věku 7 - 15 let

31. 7.–4. 8. - LOGOPEDICKý - TLAPKOVÁ PATROLA - pro děti 
ve věku 5 - 7 let

7.–11. 8. - ZÁŽITKOVý - pro děti ve věku 7 - 15 let

14.–18. 8. - HARRy POTTER - pro děti ve věku 8 - 15 let

14. 8.–18. 8. - PUTOVÁNÍ S MALýM PRINCEM - Ve Větřkovicích 
pro děti 7 - 9 let

21. 8.–25. 8. - Z POHÁDKy DO POHÁDKy - Termín: pro děti ve 
věku 4 - 6 let

Momentálně jsou všechny příměstské tábory kapacitně na-
plněny. Může se stát, že se některé místo uvolní. Sledujte 
proto naše facebookové a webové stránky. Příměstské tábo-
ry budou finančně podpořeny z  operačního programu Jana 
Amose Komenského. Výsledná cena tábora bude stanovena 
pouze ve výši ceny stravného.


